

Уверенный рост числа поступивших и на бюджет, и на платное: в СФУ подвели итоги приёмной кампании

В Сибирском федеральном университете подвели итоги набора студентов. В Приёмной комиссии СФУ кампанию 2022 года считают успешной — в крупнейший университет за Уралом поступили 8527 абитуриентов, что на 712 человек больше, чем в 2021 году, бюджетные места заполнены на 100%, а набор на платное вырос по сравнению с прошлым годом на 13%.



Так, на бакалавриат и специалитет поступили 6510 человек, на магистратуру — 1817 человек. 200 человек продолжают своё обучение в аспирантуре СФУ. При этом в магистратуру Сибирского федерального университета в этом году поступило на 146 человек больше, чем в 2021-м, а это значит, что образование востребовано у корпораций и работодателей.



«Как и в других российских вузах, у нас в этом году приём шёл в две волны. Это связано с новым порядком подачи документов. Ребята не всегда успевали ориентироваться, и мы старались пойти навстречу и помочь каждому абитуриенту. Во время дополнительного приёма мы полностью «закрылись», более того, у нас вырос как бюджетный, так и платный набор по сравнению с прошлым годом, что говорит о растущем интересе абитуриентов к нашему вузу», — рассказала **Маргарита Кузнецова**, ответственный секретарь Приёмной комиссии.

Что важно, несмотря на то, что количество поступивших выросло, средний балл ЕГЭ зачисленных на основные бюджетные места остался на хорошем уровне — 70 баллов.

По сравнению с прошлым годом специалисты отмечают рост интереса школьников к инженерным и IT специальностям. В вузе они также «закрываются» полностью.

«Инженерно-технические направления подготовки реализуются в СФУ совместно с промышленными партнёрами, что обеспечивает их привлекательность для абитуриентов. С одной стороны, конкурс на эти специальности реальный, государство заинтересовано в таких специалистах и бюджетных мест было выделено немало. С другой стороны, для поступления требовались профильная математика и физика — сложные предметы, которых дети «боятся». Тем не менее, на эти специальности к нам пришло много умных, целеустремлённых, заинтересованных ребят, и мы рассчитываем, что в будущем году популярность таких направлений продолжит расти», — продолжила она.

Самыми популярными по итогам приёмной кампании-2022 стали следующие специальности: «Перевод и переводоведение» (52,3 человека на место) «Государственное и муниципальное управление» (57,8 человек на место), «Реклама и связи с общественностью» (89,4 человека на место), «Гостиничное дело» (56,6 человек на место).

Обширна география поступивших. СФУ выбрали абитуриенты из 66 регионов России, среди которых Ханты-мансийский АО, Ямало-Ненецкий АО, Иркутская область, Алтайский край, Забайкальский край, Республика Саха (Якутия). Также на 70 человек увеличилось количество зачисленных иностранных абитуриентов, при этом в СФУ поступили ребята не только из стран СНГ, но и из Эквадора, Колумбии, Замбии, Ирландии, Монголии, Перу.

Добавим, работу Приёмной комиссии СФУ [отметил](#) в своём докладе о готовности вузов к новому учебному году министр науки и высшего образования России Валерий Фальков на совещании Президента Владимира Путина с членами Правительства РФ.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 августа 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26684>